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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 9ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
DATA: 11 DE ABRIL DE 2016 

 
Horário início: 19h30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura:  
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 
 
Leitura Bíblica 
 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 
 

II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 

01-PROJETO DE ORDINÁRIA DO EXECUTIVO 
 

04/2016 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 04 de 07 de abril de 2016 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de 

contribuição financeira, e dá outras providências”. 

 

05/2016 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 05 de 07 de abril de 2016 
“Prorroga os prazos previstos no artigo 3º da Lei 

1.213, de 25 de junho de 2014.”. 

 

02-PROJETO DE ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
 

17/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 

Projeto de Lei nº 17 de 06 de abril de 2016 “Dispõe 

sobre a denominação da Rua “13” no RESIDENCIAL 
MONTE CARLO, localizada na área urbana do 

Município de Nova Andradina-Estado de Mato 

Grosso do Sul e dá outras providências”.(RUA 
“CÉLIA FÁTIMA DE OLIVEIRA GUEDES”). 

18/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 18 de 06 de abril de 2016 “Dispõe 

sobre a denominação da Rua “05” no RESIDENCIAL 
MONTE CARLO, localizada na área urbana do 

Município de Nova Andradina- 

Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras 
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 providências”.(RUA GABRIEL OLIVEIRA 
MACHADO”) 

 

 
03-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
 

2/2016 
 

Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 2, de 07 de abril 
de 2016, que “Concede Título de Cidadão Honorário 

do Município de Nova Andradina, Estado de Mato 

Grosso do Sul, ao SR. CIRILO RAMOS JÚNIOR e dá 

outras providências”. 

 
4-PARECERES 

16/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

Projeto de Lei n° 15 de 31 de março de 2016, 

“Dispõe sobre a denominação do nome do prédio 

do CEO-CENTRO DE ESPECIALIDADES 
ONDONTOLÓGICAS do Município de Nova 

Andradina, e dá outras providências”.(Centro de 
Especialidades Odontológicas “ROMUALDO 
JARETA” 

17/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

Projeto de Lei n° 16 de 31 de março de 2016, 

“Dispõe sobre a da “RUA 02” NO RESIDENCIAL 
MONTE CARLO, localizado na área urbana do 

Município de Nova Andradina-Estado de Mato 

Grosso do Sul, e dá outras providências”(RUA 
BENEDITO ANDREASSA) 

 
5-REQUERIMENTO  
 

41/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente à Diretora-Presidente do PREVINA, SRA 
EDNA CHULLI, solicitando as seguinte informações 

referente ao último trimestre do ano de 2015 

(outubro, novembro e dezembro): 

a) Quais os médicos que emitiram atestados nesse 

período? 

b) Quantidade de atestados por médico; 

c) A soma de dias de afastamento dos atestados 

fornecidos por cada médico; 

d) Qual pasta municipal teve mais dias de 

afastamento. 

42/2016 Vereador Edson Tolotti-PT 
 
 

REQUERER À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Deputado Federal, EXMO. SR. 
VANDER LOUBET, requerendo informações quanto 

ao Projeto da Estrada de Ferro 267 - (EF-267), que 

irá contemplar o município de Nova Andradina-MS. 
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43/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLLER, e à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI, solicitando que esse órgão de 

gestão repasse ao Legislativo Municipal as 

seguintes informações sobre o terreno que faz 

divisa entre o laticínio e a Vila Santo Antônio para 

a construção de uma praça de lazer: 

a) Já esta regularizada a situação de 

desapropriação desse terreno? 

b)     Se não regularizou, qual a previsão? 

 

44/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Governador de Mato Grosso do Sul, 

SR. REINALDO AZAMBUJA, Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLLER, ao Secretário 

Municipal de Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN 

DE SOUSA e ao Presidente da Fundação Estadual 

Jornalista Luiz Chagas de Rádio e Televisão Educativa 

de Mato Grosso do Sul (Fertel), SR. JOÃO BOSCO 
MARTINS, REQUERENDO as seguintes informações 

sobre o transmissor enviado para realização de 

serviços técnicos de manutenção e conserto desde 

Agosto de 2015: 

a) Quais os motivos do atraso para a manutenção do 

referido transmissor? 

b) Qual a previsão para a resolução de tal problema? 

c) Algumas informações que julgar necessário? 

45/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICAM À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao SR. SILVIO SENHORINI, Secretário 

Municipal de Saúde, questionando: 

a) Por que o ESF Angico está sem médico; 

b) Qual o prazo para que esse retorne? 

c) Se esta sem médico, por que não contratar? 

 
6-INDICAÇÃO 
 

148/2016 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Superintendente Federal da Pesca e 

Aquicultura no Mato Grosso do Sul – (SFPA), SR. 
LUIZ DAVID FIGUEIRÓ, solicitando que seja 

realizado um curso profissionalizante através do 

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e 

Emprego no Campo – (PRONATEC CAMPO), na 

área de piscicultura para assistir os assentamentos 

de Nova Andradina-MS.  
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149/2016 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Deputado Federal, EXMO. SR. VANDER LOUBET, 

solicitando que seja destinada Emenda 

Parlamentar Individual junto ao orçamento de 

2016, a fim de direcionar a mesma à pavimentação 

de ruas no Distrito de Nova Casa Verde. 

150/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópias à Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e a Secretária de 

Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando a 

construção de um anfiteatro na Escola Municipal 

Luis Claúdio Jousé no Distrito de Nova Casa Verde. 

151/2016 Vereadores Edson Tolotti Machado-PT e 
Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova 

Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao 

Secretário de Planejamento e Controle, SR. 
RENATO PIRES DA SILVA FILHO, com cópia a 

Secretária de Educação, Cultura e Esportes, SRA. 
NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando 

que seja objeto de estudo o funcionamento das 

creches em 02 (dois) turnos. 

152/2016 Vereadores Newton Luiz de Oliveira-PMDB  
Roberto Alves Pereira-PMDB 
 

INDICAM À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao SR. SILVIO SENHORINI, Secretário 

Municipal de Saúde, solicitando a manutenção de 

ventiladores no rol de espera do ESF Vila São 

Vicente. 

153/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB  
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER, com cópia ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANASQUE FILHO, solicitando que 

seja feito patrolamento que interliga os 

assentamentos Santa Olga. 

154/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANASQUE 
FILHO, solicitando que seja feito uma reforma em 

uma Ondulação Transversal seguida de faixa de 

pedestre, na Avenida Antônio Joaquim De Moura 

Andrade na Altura do prédio da antiga  da 

Prefeitura. 
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155/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 

SR. SILVIO SENHORINI, Secretário Municipal de 

Saúde, solicitando manutenção em uma caixa de 

distribuição de esgoto, na farmácia básica 

municipal.  

156/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando serviços de poda do gramado do 

Residencial Portal do Parque na QUADRA 
POLIESPORTIVA. 

157/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que seja realizada limpeza e retirada de 

entulhos ao lado do ESF Irmã Ribeiro, na Avenida 

Alcides Menezes de Faria, inicio da Rua José 

Taveira de Souza. 

158/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 

INDICA ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. 
UMBERTO CANESQUE, que seja executado serviço 

de recapeamento asfáltico ou tapa buraco na 

Rotatória da entrada principal do Bairro Portal do 

Parque. 

159/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR.ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando que sejam realizados os serviços 

técnicos de reparos e manutenção, para a retirada 

ou a cobertura de barras de ferro que estão 

expostas no asfalto, no cruzamento da Avenida 

José Heitor de Almeida Camargo com a rua José 

Taveira de Souza, Bairro São Vicente.  

160/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA que seja encaminhado expediente 

ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, Prefeito Municipal 

de Nova Andradina e ao SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

solicitando que sejam providenciados os serviços 

técnicos para manutenção, patrolamento, 

aterramento, nivelamento, bem como os serviços 

de afastamento das cercas para construção de 

caixas secas, no Bairro São Rafael, os serviços 

atenderão os moradores e usuários das Fazendas 

Rancho Florido, Chapadão e Cantinho. 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINACÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINACÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINACÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA    
Estado de Mato Grosso do Sul 

 
 

Rua São José, 664 
79750-000 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

 

 

 

 

6

161/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICAM À MESA que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os seguintes serviços nos 

trechos abaixo citados: 

a)“Tapa buracos” no cruzamento da Rua Osvaldo 

Campesato e Redentor; 

b) “Tapa buracos” no cruzamento da Rua Luiz 

Antônio da Silva e Waldemar do Carmo 

162/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICAM À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando reparos no asfalto na Rua José Heitor 

de Almeida Camargo, esquina com a Rua Luiz 

Antonio. 

163/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Público, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando CALÇAMENTO que dá acesso ao 

prédio e pintura demarcativa para sinalizar o 

estacionamento de carros e motos do ESF Irma 

Ribeiro. 

164/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e cópia ao Secretário Municipal 

de Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN, ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. MARCIO PEREIRA 
COSTA, e ao Secretário de Saúde, SR. SILVIO 
SENHORINI, solicitando que por meio da Vigilância 

Sanitária, seja feita a orientação do manuseio e 

disponibilização aos moradores de Nova 

Andradina, da “Isca de Caramujo” para o combate 

e controle do caramujo africano que pode conter o 

parasita que causa graves doenças aos cidadãos, e 

que se encontra alastrado pelo Município de Nova 

Andradina-MS. 

165/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Diretor Executivo 

de Assessoramento da AGESUL, SR. JOEL 
FERNANDO ANDREASSI e ao Secretário de 

Estado de Infraestrutura e Diretor Presidente da 

AGESUL, SR. EDNEI MARCELO MIGLIOLI, 
solicitando o serviço de patrolamento na MS-141 

até a MS-267, no trecho que liga Angélica a Nova 

Andradina. 
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7-MOÇÃO 

9/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à 

MMª. Juíza de Direito, DRA. JACQUELINE 
MACHADO da 3ª Vara Cível de Nova Andradina, 

pelos serviços prestados a este município. 

10/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja enviada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Secretario 

Municipal de Finanças e Gestão, SR. ARION 
AISLAN DE SOUSA, extensiva ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Controle, SR. 
RENATO PIRES DA SILVA FILHO, ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Integrado, SR. MARCIO PEREIRA COSTA e aos 

servidores municipais Kátia de Matos Inácio, 

Ariane Pegoraro Soares Chulli e André Vicente 
Delgado, pelo premio “Atores do 
Desenvolvimento” trabalho desenvolvido pela 

Prefeitura Municipal, utilizando a Secretaria 

Municipal de Finanças e Gestão, Secretaria 

Municipal de Planejamento e Controle e a 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado no processo de 

Compras Públicas que incentiva as empresas de 

pequeno porte. 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). 
 
8-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

15/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
  

Projeto de Lei n° 15 de 31 de março de 2016, 

“Dispõe sobre a denominação do nome do prédio 
do CEO-CENTRO DE ESPECIALIDADES 
ONDONTOLÓGICAS do Município de Nova 

Andradina, e dá outras providências”. 

(Centro de Especialidades Odontológicas 
“Romualdo Jareta)” 

16/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 
  

Projeto de Lei n° 16 de 31 de março de 2016, 

“Dispõe sobre a da “RUA 02” NO RESIDENCIAL 
MONTE CARLO, localizado na área urbana do 

Município de Nova Andradina-Estado de Mato 

Grosso do Sul, e dá outras providências”(RUA 
BENEDITO ANDREASSA) 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) 

ENCERRAMENTO  
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


